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Consiliul Local al Municipiului Lugoj 
                                                            PROCES -VERBAL
                                                          încheiat azi  28.07.2016

                                în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj 

Şedinţa a fost convocată prin Convocatorul înregistrat sub nr. 56.587 din 25.07.2016 a unui grup de  7 consilieri locali.

La şedinţă participă dl.Secretar  Ciucu Dan. 
            Este prezentă mass-media locală. 


Sunt prezenţi următorii consilieri locali: dl. Agache Mihai, dl. Anghel Mihai - Cornel, dl. Blidariu Bogdan - Ştefan, dl. Brîndușoni Emil – Liviu și dl. Martinescu Marius – Tiberiu.

Preşedinte de şedinţă este dl. cons. Blidariu Bogdan - Ștefan, conform Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Municipiului Lugoj.

 Sunt prezenţi un număr de 5 consilieri locali. Lipsesc motivat următorii consilieri locali: dl. Ambrus Ioan, dl. Baboniu Marius – Cornel, dl. Ban Gheorghe, dl. Barboni Ioan, dna. Bondoc Doris – Daiana, dl. Cornean Cristian – Dorinel, dl. Crăciunescu Iosif, dl. Drăgan Marcel, dl. Galescu Cristian Pavel, dna Grozav Gerlinde, dl. Haneș Ioan, dl. Mașniță Fedor, dl. Savu Constantin și dna Tyukodi Oana – Sorina.         

Dl.Blidariu - deschidem şedinţa extraordinară a Consiliului local din data de 28.07.2016, convocată prin Convocatorul nr. 56.587 din 25.07.2016 a unui grup de 7 consilieri locali, dl. Agache, dl. Ambrus,  dl. Anghel Mihai - Cornel, dl. Blidariu Bogdan - Ştefan, dl. Brîndușoni Emil – Liviu și Cornean Cristian - Dorinel și dl. Martinescu Marius – Tiberiu, având pe ordinea de zi  Proiectul de hotărâre privind aprobarea acțiunii “Dezinsecția în Municipiul Lugoj”.
Dl. Blidariu -  la ședință sunt prezenți 5 consilieri locali, lipsesc motivat 14 consilieri locali, conform  art. 40  alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale – republicată cu modificările și completările ulterioare, „(1) Şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie”   Pentru a fi statutară la ședință trebuie să fie prezenți 10 consilieri locali. Constatăm că din lipsa cvorumului, ședința nu este legal constituită. În aceste condiții, puteți să vă expuneți punctul de vedere în afara ședinței.

            Nemaifiind alte discuţii dl. Blidariu declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 28.07.2016.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       

                                       SECRETAR

            ec.  Blidariu Bogdan Ștefan                                                                    Ciucu Dan
