JUDEŢUL TIMIŞ

Consiliul Local al Municipiului

        Lugoj 
                                                         PROCES – VERBAL
                                                    încheiat azi, 7 august 2017
                             în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 876 din 02.08.2017 prin care a fost adusă la cunoştinţă ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar).

La şedinţă participă: dl.Primar, ing. Francisc Constantin Boldea,  dl.Viceprimar Galescu Cristian Pavel, dl. director executiv Banda Romulus. Este prezentă și  mass-media locală.


Sunt prezenţi următorii consilieri locali: dl.Agache Mihai, dl.Anghel Mihai - Cornel, dl.Baboniu Marius - Cornel, dl.Barboni Ioan, dna Bondoc Doris - Daiana, dl.Cornean Cristian – Dorinel, dl.Crăciunescu Iosif, dl.Drăgan Marcel, dl.Haneș Ioan, dl.Martinescu Marius Tiberiu, dna Rusu Daniela - Maria, dl.Savu Constantin și  dna Tyukodi Oana – Sorina.

Din partea executivului sunt prezenți dl. Savescu Liviu și  dna Bărbulescu Dorina.
Sunt prezenţi delegaţii săteşti ai localităţilor Măguri - dl.Ştefan Ioan şi Tapia                             –   dl.Cimponeriu Alin.


Președinte de ședință este dl.consilier Anghel Mihai – Cornel, conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local. 


Dl.Anghel - deschidem ședința extraordinară a Consiliului local din data de 7 august 2017, convocată prin Dispoziția Primarului Municipiului Lugoj nr. 876 din 02.08.2017. Sunt  prezenți 14 consilieri locali din 19 consilieri. Ședința este statutară. 

 Lipsesc motivat dnii consilieri: Ambrus Ioan, Ban Gheorghe, Blidariu Bogdan Ștefan, Brîndușoni Emil – Liviu și Opriș Gerlinde.
Dl.Anghel – pe ordinea de zi avem proiectul de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Dezvoltare locală plasată în responsabilitatea comunității din Municipiul Lugoj, printr-o abordare integrată și multisectorială – STRICT – Strategie Responsabilitate Comunitate” în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020, O.S. 5.1. Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (romă și non – romă) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității romă, prin implementarea de măsuri/operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC și a cheltuielilor legate de priect. Inițiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

Dl.Anghel – discuții? Dacă nu sunt discuții, supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 14 voturi. 

Se adoptă Hotărârea nr. 137/07.08.2017

Dl.Primar – aș vrea să invit toti consilierii, joi 10 august, ora 1000 la Casa fostei securități pentru inaugurarea  sediului Serviciului public comunitar local pentru evidența persoanelor municipiului Lugoj, pașapoarte, buletine cu tot ce ține de serviciu. 

În data de 14 august, ora 1100 vă invit la Teatrul Municipal „Traian Grozăvescu” unde înmânăm diplome și ceva bani la cei care au 50 de ani de căsătorie, 90 de ani de viață și 100 de ani de viață.

Vă invit pe toți, marți, la ora 1000 , la ședința extraordinară a Consiliului local, privind întâlnirea cu delegațiile participante la „Ruga Lugojeană”, după care ne retragem în centru, unde vor fi toate ansamblurile care participă la „Festivalul Internațional de Folclor” care începe vineri seara, se deschide oficial sâmbătă seara la ora 1900, odată cu trecerea prin oraș a tuturor delegațiilor. Marți, la ora 1000, aici, iar la ora 1130 ne îndreptăm către  biserică pentru liturghia de dimineață. La ora 1200 o să înconjurăm biserica, apoi o să mergem la „Domacris”, la prânzul pe care îl organizează Parohia „Adormirea Maicii Domnului”. La ora 1715  ne întâlnim cu delegațiile aici și vom merge la ora 1730 la vecernie, iar la  ora 1800 toți care doresc, sunteți invitați la deschiderea oficială a Rugii, în data de 15 august, unde vom avea muzică populară cu Nicoleta Voica, Ramona Ilieș, frații Drăgan și toate ansamblurile, iar dincolo vor fi trei formații, plus „Direcția 5”.
Cam acesta este programul. La ora 1800 este deschiderea oficială. La ora 1900 este deschiderea oficială la Măguri. Cine nu merge acolo, poate să participe  la o expoziție  frumoasă pe care o avem între orele 1900 – 2000 la  Muzeu. La ora 2000, vă invit pe toți la Restaurantul „Royal” unde va avea loc cina festivă a Rugii. Vor fi toate delegațiile și sunteți invitați și dumneavoastră consilierii locali să participați la această acțiune. În data de 16 august, dimineața este plecarea delegațiilor. 

Acesta este programul la care eu vă invit cu drag, toți care aveți timpul disponibil și dorință, să fiți prezenți. 

Dl.Anghel declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj din data de 7 august 2017. 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       

                             SECRETAR

 ec. Anghel Mihai - Cornel                                                           Ciucu Dan
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