JUDEŢUL TIMIŞ

Consiliul Local al Municipiului

        Lugoj 
                                                         PROCES – VERBAL
                                                    încheiat azi, 10 februarie  2017
                             în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 308 din 07.02.2017 prin care a fost adusă la cunoştinţă ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar).

La şedinţă participă: dl.Primar, ing. Francisc Costantin Boldea,  dl.Viceprimar Galescu Cristian Pavel, dl. Secretar Ciucu Dan. Este prezentă și  mass-media locală.


Sunt prezenţi următorii consilieri locali: dl.Agache Mihai, dl. Ambrus Ioan, dl.Anghel Mihai - Cornel, dl.Baboniu Marius - Cornel, dl.Ban Gheorghe, dl.Barboni Ioan, dl.Blidariu Bogdan - Ștefan, dna Bondoc Doris Daiana, dl.Brîndușoni Emil – Liviu, dl Crăciunescu Iosif, Drăgan Marcel, dl.Martinescu Marius Tiberiu, dl.Mașniță Fedor, dna Opriș Gerlinde, dl.Savu Constantin și  dna Tyukodi Oana – Sorina.

Dl.Secretar – avem o problemă de natură organizatorică, potrivit Regulamentului, conducerea ședințelor se face în ordine alfabetică. Dl.Haneș a anunțat că s-ar putea să nu ajungă, este ora 1400 și nu a venit, în ordinea alfabetică urmează dl. consilier Martinescu care ar trebui să conducă ședința.

Dl.Martinescu - în baza dispoziției Primarului Municipiului Lugoj nr. 308 din 07.02.2017 a fost convocată ședința extraordinară de azi. Pe ordinea de zi avem următoarele proiecte:

1. Aprobarea Devizului General actualizat pentru lucrările rest de executat la obiectivul de investiții „Reabilitarea alimentării cu apă în municipiul Lugoj”. Inițiator: Primarului Municipiului Lugoj.

2. Aprobarea  Devizului General actualizat pentru lucrările rest de executat la obiectivul de investiții „Reabilitarea sistemului de canalizare în municipiul Lugoj – Etapa I”. Inițiator: Primarul Municipiului Lugoj.

3. Aprobarea Devizului General actualizat pentru lucrările rest de executat la obiectivul de investiții „Zonă extindere sat Tapia – drumuri (străzi)”. Inițiator: Primarul Municipiului Lugoj.

Dl.Martinescu - având în vedere că este o ședință extraordinară, iar ordinea de zi numai inițiatorul poate să o suplimenteze, dacă dl. Primar mai are propuneri de suplimentare?

Dl.Primar – nu am.
Dl.Martinescu – lipsește dl. Cornean și dl. Haneș. Sunt prezenți 17 consilieri.

Dl.Martinescu – supun la vot ordinea de zi anunțată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi.
Dl.Martinescu – supun atenției pct. 1 pe ordinea de zi: Aprobarea Devizului General actualizat pentru lucrările rest de executat la obiectivul de investiții „Reabilitarea alimentării cu apă în municipiul Lugoj”.

Toți ați primit materialul, bănuiesc că l-ați lecturat și  analizat, de fapt toată ordinea de zi provine din inițiativa Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene care a transmis o ultimă adresă, înregistrată la Primărie sub nr. 6.013 din data de         30.01.2017, adresă prin care se cere ca o serie de date să fie reactualizate și retransmise către Minister, pentru cele trei investiții. 
Dacă sunt ceva discuții la acest punct? Dacă nu sunt, supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi.
Se adoptă Hotărârea nr. 18/10.02.2017

Dl.Martinescu – supun atenției pct. 2 pe ordinea de zi: Aprobarea  Devizului General actualizat pentru lucrările rest de executat la obiectivul de investiții „Reabilitarea sistemului de canalizare în municipiul Lugoj – Etapa I”.
Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi.
Se adoptă Hotărârea nr. 19/10.02.2017

Dl.Martinescu – supun atenției pct. 3 pe ordinea de zi: Aprobarea Devizului General actualizat pentru lucrările rest de executat la obiectivul de investiții „Zonă extindere sat Tapia – drumuri (străzi)”.

Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 

Se adoptă Hotărârea nr. 20/10.02.2017

Dl.Martinescu – dacă dl. Primar ca inițiator, dorește să ne spună câteva lucruri?

Dl.Primar – aș vrea să vă spun că am preconizat să facem ședința pentru buget în data de 23 februarie. Din păcate nu este posibil pentru că până trece la Curtea Constituțională, până trece la promulgare, iar ședința Consiliului Județean privind bugetul este  programată în   6 sau 7 martie. Ca atare, având în vedere și Regulamentul de organizare și funcționare  a Consiliului Local, noi deja am stabilit ca în data de 28 februarie să fie ședința ordinară, ora 1400, fiind o zi de marți este o excepție datorită bugetului. Rămâne data pe care am stabilit-o de 28 februarie pentru ședința ordinară, iar partea de buget nu o putem face decât după ce are loc ședința Consiliului Județean privind aprobarea bugetului, pentru ca să primim cote defalcate din TVA sau din impozitul pe venit.   

               Imediat ce va fi promulgată noi o vom afișa, pentru ca fiecare să-și spună punctul de vedere. Din punctul nostru de vedere bugetul este aproape gata, doar sumele defalcate pe care trebuie să le primim de la Finanțe și de la Consiliul Județean trebuie să le trecem, aproximativ le știm dar nu avem sumele exacte cu virgulă. Dacă în data de 6 martie este ședința la Consiliul  Județean, în 7 sau 9 martie  să fie ședința pentru buget. Noi am fi vrut să fie toate în 23 februarie, după aceea am defalcat pentru că am crezut că nu se poate, dar acum este un lucru clar că nu este timp de la ministere și datele acestea  privind modificarea TVA –ului de la 20% la 19%, sunt până în data de 15, de acolo încolo ne vin sumele exacte de la ministere.
Dl.Martinescu – dacă nu mai sunt discuții, închei ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj din data de  10 februarie 2017. 
        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       

                              SECRETAR

    ing. Martinescu Marius Tiberiu                                                          Ciucu Dan
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