JUDEŢUL TIMIŞ

Consiliul Local al Municipiului

        Lugoj 
                                                               PROCES-VERBAL
                                                           încheiat azi, 21 septembrie   2016
                                în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 750 din 16.09.2016 prin care se aduce la cunoştinţa consilierilor  locali şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar).

La şedinţă participă: dl.Primar, ing. Francisc Costantin Boldea,  dl.Viceprimar Galescu Cristian Pavel, dl. Secretar Ciucu Dan. Este prezentă mass-media locală.


Din partea executivului este prezentă dna Boc Mărioara.

Sunt prezenţi următorii consilieri locali: dl.Agache Mihai, dl.Anghel Mihai - Cornel, dl.Baboniu Marius - Cornel, dl.Ban Gheorghe, dl.Barboni Ioan, dl.Blidariu Bogdan - Ștefan, dna Bondoc Doris - Daiana, dl.Brîndușoni Emil - Liviu, dl. Cornean Cristian - Dorinel, dl.Crăciunescu Iosif, dl.Drăgan Marcel, dna Grozav Gerlinde, dl.Haneș Ioan, dl.Mașniță Fedor, dl.Savu Constantin și  dna Tyukodi Oana – Sorina.

Președinte de ședință este dl.consilier Barboni Ioan, conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local. 

Dl.Barboni  – sunt prezenți 17 consilieri locali. Lipsesc motivat dnii consilieri: Ambrus Ioan și Martinescu Marius -Tiberiu.
Dl.Barboni – pentru ordinea de zi avem Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților autorității administrației publice locale în Comisiile de concurs pentru ocuparea funcției de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul Lugoj. Inițiator: Primarul Municipiului Lugoj.
Dl.Barboni – supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi.

Dl.Primar –  necesitatea convocării acestei ședințe extraordinare a venit din faptul că în urma adresei trimise de către Inspectoratul Școlar  Județean Timiș, în baza Ordonanței de Guvern privind constituirea comisiei de concurs în perioada 12 – 18 octombrie, până în data de 23 septembrie trebuie să trimitem adresa  cu reprezentanții din partea dministrației publice locale, care sunt cooptați în Comisia de concurs pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar, adresa fiind făcută de Consiliile de administrație de la unitățile de învățământ, nimeni dintre dvs nu poate să fie în Comisia de concurs la școala la care este în Consiliul de administrație, ca atare trebuie să fie la o altă unitate de învățământ decât  cea în care este membru. Adresa, tabelul trebuie să cuprindă datele personale, numărul de telefon, adresa e-mail. La fiecare unitate de învățământ, cu excepția Clubului Sportiv Școlar Lugoj și Clubul Copiilor Lugoj, unde unul dintre reprezentanți este reprezentantul Ministerului, de aceea este un singur reprezentant al Unității administrativ – teritoriale, veți face parte din Comisia de concurs care curpinde două cadre didactice, 2 reprezentanți ai administrației publice locale, reprezentant al părinților, reprezentant al Inspectoratului Școlar. 
Proba scrisă, va avea loc în data de 12 octombrie, probabil la Timișoara, va fi o probă unică cu subiecte unice, de aceea Consiliul de administrație de la școli va anunța ziua când va avea loc interviul, ziua în care se va desfășura concursul.
Dl.Barboni – supun atenției pct. 1 pe ordinea de zi Desemnarea reprezentanților autorității administrației publice locale în Comisiile de concurs pentru ocuparea funcției de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul. Discuții?

Dl.Barboni – vă rog să faceți propuneri.

Dl.Crăciunescu – propunem următorii consilieri, reprezenatnți ai autorității administrației publice locale în Comisiile de concurs pentru ocuparea funcției  de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul Lugoj:
1. Colegiul  Național „Coriolan Brediceanu” Lugoj
· dl. Drăgan Marcel
2. dl. Haneș Ioan

3. Colegiul Național „Iulia Hașdeu” Lugoj .

· dl. Blidariu  Bogdan - Ștefan

· dl. Ambrus Ioan

4. Colegiul Tehnic „Valeriu Braniște” Lugoj

· dna Tyukodi Oana – Sorina

· dl. Agache Mihai

5. Liceul Tehnologic „Aurel Vlaicu” Lugoj

· dl. Ban Gheorghe
· dl. Savu Constantin
6. Școala Gimnazială nr. 2 Lugoj

· dna Bondoc Doris – Daiana

· dl. Mașniță Fedor
7. Școala Gimnazială nr. 3 Lugoj

· dl. Crăciunescu  Iosif

· dl. Cornean Cristian – Dorinel

8. Școala Gimnazială nr. 4 Lugoj

· dl. Drăgan Marcel

· dl. Haneș Ioan
9. Școala Gimnazială nr. 12 Lugoj

· dl. Barboni Ioan

· dl. Anghel Mihai – Cornel
10. Școala Gimnazială „Anișoara Odeanu” Lugoj

· dl. Crăciunescu Iosif

· dl. Cornean Cristian – Dorinel
11. Școala Gimnazială „Eftimie Murgu” Lugoj

· dna Tyukodi Oana – Sorina

· dl. Agache Mihai

12. Școala Gimnazială de Muzică „Filaret Barbu” Lugoj

· dna Grozav Gerlinde

· dl. Brîndușoni Emil – Liviu
13. Grădinița cu Program Prelungit nr. 2 Lugoj

· dl. Barboni Ioan

· dl. Anghel Mihai – Cornel
14. Grădinița cu Program Prelungit nr. 4 Lugoj
· dl. Blidariu Bogdan - Ștefan

· dl.Ambrus Ioan
15. Grădinița cu Program prelungit nr. 5 Lugoj

· dl. Baboniu Marius – Cornel

· dna Grozav Gerlinde

15. Clubul Sportiv Școlar Lugoj
- dl. Ban Gheorghe

16. Clubul Copiilor Lugoj
- dl. Savu Constantin

Dl.Barboni – dacă mai sunt alte propuneri? 
Dl.Barboni  -  modalitatea de vot  este aceeași ca și până acum,  DA și NU.
Se trece la vot secret.

Dl.Crăciunescu  dă citire rezultatului Procesului – verbal al Comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Lugoj, în urma căreia s-a obținut următorul rezultat: toate persoanele propuse să facă parte din Comisiile de concurs pentru ocuparea funcției de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Lugoj, au întrunit 17 voturi.

Dl.Primar – aș vrea să vă anunț, că mâine la ora 1200, avem două dezbateri publice:

1. Aprobarea Planului Urbanistic Zonal –  „Zonă rezidențială cu funcțiuni complementare – Lugoj, extravilan, CF 410300, Nr. cad. 410300”.

2. Aprobarea Planului Urbanistic Zonal -  „Zonă de locuințe individuale și funcțiuni complementare – Lugoj, teren intravilan, A 1567/3/1, Nr. topo 406043, două proiecte pentru ședința din luna octombrie, pentru a ne încadra în cele 30 de zile, așa cum prevede legea.
Dl.Primar – mâine la ora 1300, la Cimitirul Ortodox, va avea loc slujba de înmormântare  a unui cetățean de onoare al Municipiului Lugoj, Gelu Barbu care provine dintr-o familie deosebită, familia Hazi Barbu, Filaret Barbu. Gelu Barbu a decedat în data de 17 februarie 2016, urna a fost adusă la Lugoj, vă rog să fiți prezenți la slujba de înmormântare. Există o Hotărâre  a Consiliului local prin care i s-a atribuit Titlul de „Cetățean de Onoare” al Municipiului Lugoj în anul 1999, a fost decorat cu Ordinul „Steaua Republicii” în grad de cavaler, ca atare va fi cu onoruri militare, am anunțat  pe cei de la Garnizoană, vor fi prezenți și ei. Vineri la ora 12 la Cinematograful „Bela Lugosi”, va avea loc un omagiu adus lui Gelu Barbu, va rula un film de 10 minute, în care a fost filmat la Lugoj și în Spania și câteva  luări de cuvânt, de aceea vă rog să fiți prezenți.
Ședința ordinară a Consiliului Local va avea loc în data de 29 septembrie, ora 1400 .

Dl.Barboni – supun la vot proiectul de hotârâre, cu propunerile aprobate. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi.
Se adoptă Hotărârea nr. 46/21.09.2016

Nemaifiind discuţii dl. consilier Barboni,  declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 21.09.2016.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       

                                       SECRETAR

                 tehn. Barboni Ioan                                                                          Ciucu Dan
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