JUDEŢUL TIMIŞ

Consiliul Local al Municipiului

       Lugoj 
                                                         PROCES – VERBAL
                                                       încheiat azi, 13 noiembrie  2018
                             în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj 



Şedinţa a fost convocată prin adresa nr. 104799 din 09.11.2018 a domnilor consilieri locali: Anghel Mihai – Cornel, Agache Mihai, Blidariu Bogdan - Ștefan, Cornean Cristian – Dorinel, Epure Mariana și Mașniță Fedor. (Adresa se află la dosar).

La şedinţă participă: dl. Primar, ing. Boldea Francisc Constantin, dl.Viceprimar Galescu Cristian - Pavel, dl. Secretar Ciucu Dan. 

Este prezentă  mass-media locală.


Sunt prezenţi următorii consilieri locali: dl.Agache Mihai, dl.Anghel Mihai – Cornel, dl.Baboniu Marius – Cornel, dl.Ban Gheorghe,  dl.Barboni Ioan, dl.Blidariu Bogdan - Ștefan, dna Bondoc Doris - Daiana, dl.Brîndușoni  Emil – Liviu, dl.Cornean Cristian - Dorinel,      dl.Crăciunescu Iosif, dl.Drăgan Marcel, dna Epure Mariana, dl.Haneș Ioan, dna Opriș Gerlinde, dl. Savu Constantin și dna Tyukodi Oana – Sorina.


Din partea executivului este prezentă doamna Bărbulescu Dorina.

            Președinte de ședință este dl.consilier local Haneș Ioan, conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Lugoj. 
Dl.Haneș - sunt prezenți 17 consilieri locali. 
Domnul consilier Mașniță a anunțat că întârzie.
Ședința a fost convocată la inițiativa unui grup de consilieri locali ai Consiliului Local al Municipiului Lugoj și anume: dl.Agache Mihai, dl.Anghel Mihai – Cornel, dl.Blidariu Bogdan - Ștefan, dna Epure Mariana, dl. Cornean Cristian – Dorinel și dl. Mașniță Fedor. 

Dl.Haneș - această ședință extraordinară  are ca obiect principal proiectul de hotărâre privind asocierea municipiului Lugoj, prin Consiliul Local al Municipiului Lugoj în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiș și aprobarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiș. La această propunere este atașată Expunerea de motive semnată de inițiatori. Dacă sunt și alte propuneri?

Dl.Haneș - dau cuvântul domnului Primar.

Dl.Primar – în urmă cu o lună am avut aceeași discuție. La ședința ordinară a Consiliului Local  din luna octombrie. Atunci am spus că aproape obligatoriu trebuie să facem parte din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiș. Peste 3 zile pe toate site-urile ați scris că este cea mai mare prostie. De ce este așa? Unde am ajuns? Acum 3 zile am văzut că ați descoperit că aceasta este singura soluție. Având în vedere că ați descoperit-o și sunt convins că nu o să vă întoarceți de la propunerea pe care ați făcut-o, ținând cont că aici este vorba de Consiliul Local, nu este vorba despre Meridian cum interpretează unii sau alții. Unitatea Administrativ – Teritorială face parte din această asociație. Când va fi vorba despre Meridian, va fi cu totul și cu totul altă discuție. Trebuie stabilit un reprezentant, pe care considerați dumneavoastră, care să semneze, să-și asume răspunderea pentru lucrurile acestea. 
Rămân foarte surprins că imediat după aceea, m-ați criticat că nu este bine, că este o prostie și acum ați venit cu aceeași soluție. Unica soluție. 
Dl.Brîndușoni – cine va criticat?

La ora 1405, intră în sala de consiliu, domnul consilier Mașniță. Sunt prezenți 18 consilieri locali. 
Dl.Primar – având în vedere că dumneavoastră sunteți inițiatorii acestui proiect, sunt convins că toți sunteți de acord să votați lucrul acesta. Îmi era teamă să pun acest proiect, sincer să fiu, pentru că nu  avea suficiente voturi. Trebuia 12 voturi. 

Dl.Secretar – trebuie 12 voturi. 

Dl.Primar- prima dată, domnul Secretar  a spus că trebuie 10 voturi.

Dl.Secretar – trebuie să fie  12 voturi.

Dl.Primar – dacă eu făceam propunerea, voi nu ați fi votat și nu aveam destule voturi. Așa voi, sigur o să votați. Cu noi împreună se unesc voturile. 

Dl.Brîndușoni – îmi era teamă că v-ați înțeles cu opoziția.

Dl.Primar – este posibil și asta.

Dl.Haneș - acesta este rolul opoziției: să critice. Noi am luat la cunoștință. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 

Dl.Haneș - vă rog, cine dorește să ia cuvântul referitor la acest proiect?

Dl.Brîndușoni – acest proiect de hotărâre, în Expunerea de motive, are ca motivație faptul că Meridian-ul plătește o serie de amenzi, dar și faptul că Primăria Municipiului Lugoj nu a pus în funcțiune  Stația de Epurare. Eu așa am înțeles din Expunerea de motive. Am văzut că domnul Secretar nu a semnat pentru legalitate.

Dl.Secretar – nu am semnat pentru că timpul a fost foarte scurt, dar îmi însușesc proiectul. L-am transmis, dar nu am ajuns să-l verific pe loc. Cum am primit materialele, fiind de vineri pe marți, am multiplicat și am transmis și după aceea m-am documentat cu privire la această propunere. 
Dl.Brîndușoni -  din Expunerea de motive, acesta este de fapt proiectul de pe ordinea de zi. Motivul principal  pentru care se supune aprobării este faptul  că Primăria Municipiului Lugoj nu a pus în funcțiune Stația de Epurare. Eu nu am semnat Expunerea de motive. 

Dl.Anghel -  a fost o greșeală a noastră, domnul Brîndușoni nu a semnat Expunerea de motive. 

Dl.Brîndușoni – fiți mai atenți. 

Dna Epure -  este trecut și domnul Brîndușoni.

Dl.Anghel – eu zic să supunem la vot. Să trecem peste acest lucru.

Dl.Primar – în plenul Consiliului Local se votează proiectul.

Dl.Haneș - despre Meridian, discutăm atunci când va fi cazul.

Dl.Brîndușoni – în Expunerea de motive care însoțește proiectul, tocmai despre Meridian  se vorbește. De aceea am întrebat. 

Dl.Haneș - mai există alte discuții vizavi de acest subiect?

Dl.Galescu -  din cauza unui posibil conflict de interese, eu nu particip la vot. 
Domnul Galescu părăsește sala de Consiliu. Sunt prezenți 17 consilieri locali. 

Dl.Haneș - supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă cu 16 voturi pentru, o abținere, domnul consilier Brîndușoni și un vot neexprimat, domnul  Galescu.
Se adoptă Hotărârea nr. 192/13.11.2018

Dl.Haneș - nemaifiind alte discuții, declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 13.11.2018.

      PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ




 SECRETAR

            prof. Haneș Ioan                                                                        Ciucu Dan
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