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Dezbatere publică organizată  la iniţiativa Primarului Municipiului Lugoj având ca temă Aprobarea Planului Urbanistic Zonal  „Zonă de locuințe individuale și funcțiuni complementare – Lugoj, teren intravilan, A 1567/3//1, Nr. topo 406043”



              Desfăşurată azi  22.09.2016

Participă: dl.Primar ing. Francisc Constantin Boldea, dl.Viceprimar Galescu Cristian - Pavel, dl,. Secretar Ciucu Dan, dnii consilieri locali: Anghel Mihai- Cornel, Brândușoni Emil – Liviu, Martinescu Marius – Tiberiu, Crăciunescu Iosif, Savu Constantin și Grozav Gerlinde.  La şedinţă mai sunt prezente alte persoane din cadrul Primăriei dnii: Mazilu Gheorghe, Ivașcu Nicolae şi mass – media locală. 


La dezbaterea publică, participă dl. arhitect  Șandru Ioan Rohan.

Dl.Primar – a fost publicată Dezbaterea publică de azi, ora 1200 cu două teme, prima pe care o discutăm este  Aprobarea Planului Urbanistic Zonal  „Zonă de locuințe individuale și funcțiuni complementare – Lugoj, teren intravilan, A 1567/3//1, Nr. topo 406043”. 

Dl.Primar – este prezent în sală, dl. Mazilu Gheorghe care ne poate da detalii despre această temă propusă.


Dl.Mazilu – pentru acest PUZ avem invitat beneficiarul și dl. arhitect Șandru Ioan Rohan.

Dl.Șandru – zona studiată se află în intravilanul localității Lugoj,  în partea de nord – est, conform PUG –ului Lugoj terenul face parte  din UTR 11, în zona Făgetului, zonă de locuințe cu regim mic de înălțime, cu densitate rară, zone agricole și zone de agrement. Aici s-a dezvoltat un cartier nou – Cartierul Fagilor, în partea de nord a  acestui cartier se află Biserica din Dealul Viilor, în partea de sud se află str. Traian  Vuia, Câmpul Libertății și varianta de ocolire a municipiului. Terenul studiat are un caracter atractiv datorită reliefului și orientării spre sud, este o zonă puțin populată, lipsită de factori majori de poluare și oferă posibilitatea de a locui  în mijlocul naturii și amenajării de mici grădini de legume pentru uzul personal al locuitorilor. 


Oportunitatea acestui PUZ, este aceea de construire locuințe individuale cu regim de înălțime maxim P+1E+M și având în vedere că în partea cealaltă s-a construit deja case, există posibilitatea ca toată zona să devină o zonă rezidențială cu priveliște frumoasă spre oraș, singura deficiență ar fi că terenul este  în pantă, însă utilitățile sunt aproape, trebuie făcute însă niște investiții.

Dl.Primar – terenul este proprietate privată.

Dl.Șandru - terenul este proprietatea dlui Lodoabă Laurian.
Datorită caracterului omogen al zonei putem vorbi despre o amenajare dominată de locuințe unifamiliale,este vorba de 26 de parcele cu suprafețe cuprinse între 750 mp și 1.500 mp, nu sunt parcele mici, am zis că ar fi bine să fie cu suprafețe puțin mai mari, fiecare parcelă destinată locuirii este împărțită în două părți cu rol funcțional distinct:
· o suprafață destinată construcțiilor: casa de locuit și anexe gospodărești

· o suprafață  de grădină, destinată  legumiculturii și pomilor fructiferi, pe această suprafață se instituie interdicție de constuire.

Există un drum de servitute, pe care îl păstrăm și devine drum public, mai există încă un drum perpendicular pe acesta, care va rezolva accesul în zonă. În prelungirea acestui drum de servitute care există și care va fi modernizat, se poate lega de drumul care vine din Cartierul Fagilor ceea ce face ca circulația să fie continuă dintr-o parte în cealaltă.
Dl.Primar – avem avizele, trebuie doar să ne încadrăm în cele 30 de zile confom legii, pentru a fi introdus în ședința Consiliului local. Dacă există întrebări?

Dl.Martinescu – există o lungime prevăzută pentru canalizare și apă?

Dl. Șandru – 450 m lungime. Am avut o cerință din partea Agenției de Mediu pentru separea apei menajere de apa pluvială, am rezolvat această problemă cu un bazin de retenție cu separator.
Dl.Martinescu – în Avizul de oportunitate, se precizează că  se va ceda o suprafață de teren pentru a deveni drum public și se vor realiza de către solicitant rețelele de alimentare cu apă și energie electrică precum și rețeaua de canalizare. Drumul public se referă la suprafața de 2793 mp?

Dl.Șandru – da.

Dl.Martinescu - și rețeaua de canalizare, apă?

Dl.Șandru – va trebui să o rezolve beneficiarul.

Dl.Martinescu – alimentarea cu energie electrică?

Dl.Șandru – este în apropiere, avem avizul.

Dl.Martinescu – o stație de transformare care alimentează toată zona?

Dl.Șandru – noul obiectiv poate fi racordat la rețeaua existentă.

Dl.Martinescu – Avizul de oportunitate nu este un document final, prin ce document final putem obliga dezvoltatorul să execute aceste lucrări de investiție?

Dl.Mazilu – noi eliberăm autorizația de construire, proprietarul trebuie să obțină autorizația pentru apă și canal și să se intabuleze. La acest moment se face recepția cu un reprezentant al Primăriei în comisie și care  verifică proiectul.
Dl.Martinescu – aceasta este succesiunea lucrurilor.

Dl.Mazilu – da.

Dl.Primar- dacă mai sunt întrebări?
Nemaifiind întrebări, se încheie dezbaterea publică cu tema Aprobarea Planului Urbanistic Zonal  „Zonă de locuințe individuale și funcțiuni complementare – Lugoj, teren intravilan, A 1567/3//1, Nr. topo 406043”.



              Întocmit

                                           Tomoș Marcela
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