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Dezbatere publică organizată  la iniţiativa Primarului Municipiului Lugoj având ca temă Aprobarea Planului Urbanistic Zonal  „Zona rezidențială cu funcțiuni complementare – Lugoj, extravilan CF – 410300, Nr.  cad. 410300”



              Desfăşurată azi  22.09.2016

Participă: dl.Primar ing. Francisc Constantin Boldea, dl.Viceprimar Galescu Cristian - Pavel, dl,. Secretar Ciucu Dan, dnii consilieri locali: Anghel Mihai - Cornel, Brândușoni Emil – Liviu, Crăciunescu Iosif, Savu Consatantin, Grozav Gerlinde, Martinescu Marius - Tiberiu.  La şedinţă mai sunt prezente alte persoane din cadrul Primăriei dnii: Mazilu Gheorghe, Ivașcu Nicolae şi mass – media locală. 


La dezbatere participă dna arhitect  Dumitrele Elena – Emilia.


Dl.Primar – așa după cum știți, azi avem dezbatere publică cu tema Aprobarea Planului Urbanistic Zonal  „Zona rezidențială cu funcțiuni complementare – Lugoj, extravilan CF – 410300, Nr.  cad. 410300”. Dna arhitect  Dumitrele ne va face o prezentare a acestui PUZ.

Dna Dumitrele – scopul acestui PUZ, este realizarea în partea  de est a extravilanului Municipiului Lugoj, la sud de strada Livezilor a unor locuințe cu funcțiuni complementare pe o suprafață de 6600 mp teren. Zona aflată în studiu este identificată prin CF 410300.
Categoria funcțională:
· existentă - teren arabil situat în extravilanul localității.

· propusă – extindere intravilan și lotizare în vederea construirii de locuințe individuale cu regim  de înălțime maxim P + 1E + M.

· Reglementări obligatorii:

· se impune realizarea acceselor  în conformitate cu avizele obținute;

· se impune corelarea documentației cu Planul de Urbanism General;

· se impune realizarea echipării tehnico- edilitare conform normelor existente,

· se vor prevedea spații verzi de minim 5%;

· asigurarea prin  proiectare a strategiei de rezolvare a utilităților pentru întreaga zonă;
· se propun zone pentru locuințe cât și zone cu funcțiuni complementare în zona drumurilor de exploatare și a zonelor verzi;

· construcțiile vor fi amplasate la distanțe legale față de gospodăria subterană și drumuri prevăzute în avizele solicitate;

· se va ceda o suprafață de teren pentru a deveni drum public;
· se vor realiza de către solicitant rețelele de alimentare cu apă și energie electrică și rețeaua de canalizare.

Dl.Primar – dacă sunt întrebări?
Dl.Martinescu – terenul este agricol?

Dna Dumitrele – da.

Dl.Martinescu – schimbarea destinației?

Dna Dumitrele – se face prin PUZ.
Dl.Primar – dacă mai sunt întrebări?
Nemaiifind alte discuții, se încheie Dezbaterea publică din data de 22.09.2016 cu tema Aprobarea Planului Urbanistic Zonal  „Zona rezidențială cu funcțiuni complementare – Lugoj, extravilan CF – 410300, Nr.  cad. 410300”.




                 Întocmit
                                              Tomoș Marcela
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