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Dezbatere publică organizată  la iniţiativa Primarului Municipiului Lugoj având următoarele teme: Aprobarea Planului Urbanistic Zonal -  „Lotizare pentru construire case” , municipiul Lugoj”, județul Timiș, str. Panselelor F.N. și Aprobarea Planului Urbanistic Zonal – „Zonă locuințe rezidențiale”, municipiul Lugoj, județul Timiș, str. Panselelor – Teiului F.N.



              Desfăşurată azi  27.11.2018

Dezbaterea publică a fost organizată conform prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența  decizională în administrația publică, republicată.

Participă: dl.Viceprimar Galescu Cristian – Pavel, dl. Mazilu Gheorghe, dl.Volosciuc Ovidiu și dna Barbulescu Dorina.
În sală este prezentă doamna arhitectă Palea Alina, domnul arhitect Tuțac Alin și domnul  și Masznicza Fanica, beneficiar.

Dl.arhitect Tuțac Alin, reprezentantul S.C. STUDIO TZK SRL Timișoara prezintă Planul Urbanistic Zonal – „Lotizare pentru contruire case, municipiul Lugoj”, județul Timiș, str. Panselelor F.N.

Dl.Viceprimar – trecem la prezentarea primului PUZ. 

Dl.Tuțac - suprafața totală în discuție  este de 7.775 m.p.,  compusă din teren în suprafață de 4.755 m.p., înscris în C.F. nr. 412202 Lugoj, Nr. cadastral 412202 și teren în suprafață de 3.020 m.p., înscris în  C.F. nr. 412403 Lugoj. Terenul este  situat pe strada  Panselelor, intravilan și există utilități. 
Se propune parcelarea terenului în  suprafață de 7.775 m.p., într-un număr de 12 parcele:

· 2 parcele locuințe colective cu maxim 6 apartamente  P+ 2E+M;

· 8 parcele de locuințe individuale P+1E+M;

· 1 parcelă de drum;

· 1 parcelă pentru spațiu verde. 

Suprafața loturile variază, de la 500 m.p. la 751 m.p. și se respectă procentul obligatoriu pentru  spațiul verde. Accesul la loturi se face individual, pe o stradă care se va deschide nou cu o fundătură pentru un loc de întoarcere pentru utilități.
- Procentul de ocupare propus este de 40% cu un coeficient de utilizare propus de 1,2%.

- Din suprafața totală  de 7.775 m.p., asta înseamnă   procentul de 100%.

- Parcele pentru locuințe P+ 1E+M, suprafața de  4255 m.p., ca procent 54,73%.
- Parcele pentru locuințe colective mici, 6 apartamente P+ 2E+M, suprafața de 1.002,9 m.p., ca procent 12,90%.

- Parcela pentru drum intern, suprafața de 1.905,5 m.p., ca procent 24,52%.

- Parcela spațiu verde, suprafața de 389,5 m.p., ca procent 5%.

- Parcela  pentru drum public,  suprafața de 221,1 m.p.

Documentația prezentată  a parcurs toate etapele, există toate avizele inclusiv cea de mediu. 

Dl.Viceprimar - dacă există întrebări? Întrucât nu sunt întrebări, propun discutarea următorului PUZ.

Dna arhitect Palea Alina, Biroul individual de arhitectură, Timișoara prezintă Planul Urbanistic Zonal „Zonă locuințe rezidențiale”, municipiul Lugoj, județul Timiș, str. Panselelor – Teiului F.N.  
Acest teren  extravilan este înscris în C.F. nr. 411802 Lugoj, fiind o parcelă între strada Panselelor și strada Teiului. Pe acest teren se dorește a se realiza 22 de loturi, din care 20 de parcele pentru locuințe individuale, una pentru spațiu verde și una pentru drum. Se dorește crearea unui drum perpendicular pe strada Panselelor și strada Teiului care să le lege și se propune extinderea celor două drumuri de exploatare care se află în continuarea celor două străzi, lărgirea lor de la 4 m la un profil de 12 m, pe o parte și alta a drumului. Parcela studiată va ceda câte 4 m de o parte și alta a celor două drumuri, urmând ca atunci când și celelalte parcele se vor extinde să doneze câte 4 m, astfel încât să existe un profil de 12 m la strada Teiului și strada  Panselelor.
Strada perpendiculară va avea un profil de 10 m și este creată jumătate pe parcela pe care este realizat PUZ-ul și jumătate pe parcela învecinată pe care este un PUZ în lucru și care este în curs de realizare. 

Parcelele propuse au suprafața între 500 și 510 m.p., cu un front stradal între 13,35 m.p.  la  19,25 m.p., la cele de pe colț.

La strada nou creată se propune o retragere de 5 m de la frontul stradal.
Se păstrează indicii de ocupare stabiliți prin legislația de urbanism impuși  de către Agenția de Mediu și anume, spațiul verde are o suprafață de 637 m.p. care reprezintă 5% din suprafața parcelei care se dorește a fi lotizată. 

Drumurile și aleile ocupă un procent de 11%,  iar zonele de locuință, cele 20 de parcele reprezintă 88,89% din suprafața terenului. 

Toate avizele sunt depuse la dosar. 

Dl.Viceprimar – dacă există întrebări?

Nefiind discuții, se încheie Dezbaterea publică organizată la iniţiativa Primarului Municipiului Lugoj cu temele: Aprobarea Planului Urbanistic Zonal - „Lotizare pentru construire case” , municipiul Lugoj”, județul Timiș, str. Panselelor F.N. și Aprobarea Planului Urbanistic Zonal – „Zonă locuințe rezidențiale”, municipiul Lugoj, județul Timiș, str. Panselelor – Teiului F.N.





Întocmit

                                                       Tomoș Marcela
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